IQ0 v a souvent
uNe astuce pour
caQcuQeyr paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

5+9=________ 6+%F=________ B3-6=________ I
T 5+28=________ W -8= ________ B-b=________
Jla+15= ¥9+5=________ 2\ LR — 12-6=________
§+12= ________ 26+8=________ T 297 -8=________
6+6=________ §+19= ________ M-5=________ M-9= ________
6xb=________ Fx8= ______ 15:3=________ 16:b=_______
FXO= ________ OX6=________ Q:bh=________ A9:0= ________ R
Y Ix8= Ax5= _______ < ECE E— 8:2=________ §
3x8=________ 6xF=________ 30:5=________ 3:L4=________ 3
8x8= _______ Ix6=________ 12:3=________ M:3=________ 3
3
prraEcatcutimenitac
caQcuQeyr paug .
Vt?éﬁégsggﬁgﬁf cMH2
9+3=________ M+1F=________ W-9=________ 35-19=________
10 +17=________ 205 +26=________ SL-9=________ AW -19=________
7| EEE E— 2F+15=________ G 25-9=________ b3-19=________
17+22= ________ /+6=________ 6-9=________ 60-19=________
/r6= 8+ 27 = ________ W -9=________ 57-19= ________
Cide:45-9=45-10+1=35+1=36
Ixl=________ 3x6= . 8Lz S
Sx6=________ Sxb=________ 6:6=________ 27:9= ________ )
3 ER LT — Sx3=________ % B A — 35:F= §
3xF=________ Lix6=________ L0:5= ________ 30:3=________ =§
bx9=________ bx8=________ SLi6=________ 45:9=________ 3
p

|

|




pardRcatecutimenitat
caqQcuQer DQuQ\
cM2
626 + 1000 = ________ 5241 + 1000 = ________ 193-60= ________ 307 -70=________
518+ 100 = ________ 7854 + 100 = ________ A5 -80= ________ A3 -4L0=________
@ 648 + 1000 = ________ 2036 +100 = ________ @ 568 -70=________ A -60=________
892 +10= _______ 1745 + 1000 = ________ 320-40=________ 37-80=________
L4 +100 = ________ 8943 + 100 = ________ QM -50=________ 141-90=________
3x1=________ 10x1l=________ 490 : 7= ________ 160 :h=________
Ax11=________ LOx 11 = ________ A70:9=________ 150:3=________ B
@‘1x11: ________ 60 x11=________ @q:w:?: ________ A40:6=________ §
5x1l=________ FOx1=________ 300 b= ________ 300:5=________ 3
8x1l=________ 100x11=________ 450:5=________ 180:3=________ ;’;
3

.

IQ0 v a souvent
une astuce pour
caQcuer paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

A9+ =________ b +31=________
obh+4Ll1=________ F+1=________

ﬂ A7+ 1= ________ 37+051=________
18+91=________ 89+A1=________
Lo +6l= 78 + 81 =

Gide:d5+41=20+40+1=60+1=066

Gide: -9 = -10+1.

-19=-20+1. -39 =-30+1

3Ax1l=________ o030 x 11 = ________
5x11=________ A0 x 11 = ________

@qaxu: ________ 810 x 11 = ________
Fxll=________ oL x11=________
26 x 11 = 110 x 11 =

S EAEE

Cide : 53 x 11--> 5 (5+3) 3 --> 583

Cide:334:4=(320:4)+(4:4)=80+1=81

 Latrousae de Aebelle




19 v a souvent
une astuce pour
caqQculer paus
vite... demande a
ton encesgnant.

cMa

62+9= 541 +39=________ 143 -120= ________ 357-120=________
5¢+19= Foh+ 9= ________ 265-120= ________ 43 -120= ________
Jlus+a= 236 +29= ________ G)l868-120= ________ A -10=________
25 +29=________ W5 +19=________ 420 -120= ________ 837-120=________
L9+19= 813 +39=________ 271 -120= ________ 941 -120= ________
10x12=________ S5x12=________ 400:20 = ________ 160:20= ________
Ax1=________ Mx1d=________ 270:30= ________ 350:50 = ________ s
@qu: ________ 3x12=________ (| 420:20=_______ A40:20= ________ §
7x12= 6x12=________ 320:40 = ________ 300:30= ________ 3
8x12=____ bx1d=________ 550:50 = ________ 180:20= ________ ;’;
3

I0 v a souvent
une astuce pour
caqQculer paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

cha

221+50=___ 64 +950=____ 403 -102 = ________ 38 - 702 = ________
Sl +500 = ________ 973 +500 = ________ WS - 404 = 640 - 608 = ________

@ 827 +500=___ 307+50=________ @ L6 -208 = ________ 414 -206 = ________
618+50= 829+50= _______ 706 - 601= ________ 808 - 304 = ________
LOS +500= ________ 781 +500=________ QA4 -305=________ 067 -009=________

3 x1l=________ Ax12=________ 26:b=___r___ |4F:Fe___ro_
5x11=________ Qx12=___ 35:6=___ r____ A9:9=____r____ 5
@ 4 x11= ________ 10x12=________ Cé 39:7=___r____ |32:5=____r____ ?E
<
Fxl=_______ 8x1d=________ u8:5=___r___ |18:3=__r___ |3
26 x1l=_ Mx12=_______ S1:6=___r___ |4l:9=__r___ |3
5
Q




IQ0 v a souvent
uNe astuce pour
caQcuQeyr paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

6ld +A8 = ________ L4l +19=________ 143 -53=________ 30F-8F= ________
o81+59=________ 04 +Fo=________ A65 -95=________ 3 -93=________
@6’-th+16= ________ A6 + AL = ________ 8868—78: ________ A3 -6 = ________
AV +A5 = ________ 145+ 45 = ________ L9 -49=________ 837 -4L4F = ________
LO9+ 4l =________ 813 + 37 = ________ sl -91=________ Qdl1-61=________
6x13=________ Fx13=________ L9:Lb=Q___r____|89:7=Q___r____
Ax13=________ 100x13=________ 69:6=Q___r____ |9d:h=Q____r___|,
q9x13 = 3x13 = 7:7=Q 63:5=Q 3
@ x13=________ x13=________ 6 e r___|63:5=Q____ g
ox13=________ Mx13=________ 99:59=Q___r____|4l:3=Q___r____ -s:
§x18=________ bx13=________ 7:6=Q__r___|58:4=q__r__ |3
3
Gide: = quotient — reste -->lerest < Q 3

I0 _ t
e RCcaAtcutimencac
caQcuQer paoug
ete... de de ¢
Jten deronde © cM2
L21+10=________ 904 +10=________ 403-380= ________ 338-270=________
504 +10= 32+10=________ 5 -690= 621-550 =
I R U p— 153+10=________ C)|Ha8-3850= W4 -390=
4523 +10= ________ 708+10=________ 706 - 670 = ________ 808 -780=
48+10=________ 1604 +10= ________ QL -860=________ 547 - 460 =
3x5xd=_______ OoXAXx8=_______ ol:4=Q___r____|98:?7=Q____r____
oxbxd=_______ AXSxAd=_______ th:6=Q___r____|14:9=Q___r____ i
3 EEE LT p— FxAx5=______ i 7=q_ o |Wi5=a |3
Ax6x3=_ Ix3x2= 72:5-q__r__ |6l:3=a__r___ |3
Fx3xQ= _______ 3x3x6=_______ 89:6=Q___r___ [120:9=Q__r___|3
E
3
Q

|




IQ0 v a souvent
uNe astuce pour
caQcuQeyr paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

cMa

81+03=________ L3+ 0b=________ 1463 -50= ________ 3517 -80 = ________
92+05=________ 25+0,3=________ 2635-20= ________ 7243 - 60 = ________
@ 56+03=________ PL+02=________ 2) 8684 - 70 = ________ 842 -50 = ________
17+01=________ 68+01=________ La4l - 40 = ________ 8637 - 60 = ________
34+02 = 52+06=_ 2532 -30= ________ @Bul-F0= ________
16x10=________ 84 x10= ________ 18:2=________ 72:2= ________
L1x10= ________ 37x10= ________ Q4= ________ 98:2=________ 3
| eaxt0=______ 72 x10= ________ < E E— 56:2=________ ;j
42x10=________ 25x10 = ________ 32:2=________ 6L4:d= E
3
93x10=________ 58x10= ________ L= ________ 108:2=________ :
3

IQ0 v a souvent
une astuce pour
caQcuer paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

86+07=________ L8+ 04 =________ 4953 - 352 = ________ 3438 -206=________
99+0,5=________ 25+08=________ 1745 - 63l = ________ 5621 -511=________
@ 57+03=________ PL4+06=________ @) 348 -311= ________ 414 -302 = ________
17+06=________ 68+09=________ 7586 - 34 = ________ 3898 - 753 = ________
34+09=________ 56+06=________ QM -162 = ________ FOUTF-ulbh =

1,63 x100 = ________ 8,4d x 100 = ________ 19:2=________ F0:h=________
411 x 100 = ________ 3771x100= ________ A= ________ 33:d=________ 3
@6,‘18x100: ________ 7P x100= ________ 6%1:%: ________ ob L= ________ :é
<!
423 x 100 = ________ 2,08 x100= ________ 67 : 4= ________ 18:4=________ 3
934 x 100 = ________ 0,80 x 100 = ________ A0 A= ________ 81:d = ________ g
8
3
Q

|

|




IQ0 v a souvent
uNe astuce pour
caQcuQeyr paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

cMa

0,8+ =________ L3+ 7F= ________ 4553 -600=________ 3438 -800 = ________
F1+19=________ A0+6,0=________ 17745 -900 = ________ 6210 -500 = ________
@ 0.3+ 4, F=________ Fh+36=________ 2) 348 - 700 = ________ L4144 - 300 = ________
L7+23=________ 6,d+28=________ 7186 -300 = ________ 8082 - 700 = ________
3b+Lbo=________ o6 +L4b4=________ Q74 -200= ________ 0471 -400=________
0652 x100 = ________ 18,4 x100 = ________ 18:10= ________ F2:10= ________
431x100= ________ 01x100=________ d4:10=________ 98:10= ________
@ 69,1 x 100 = ________ 724 x100= ________ Q) 86:10=________ 56:10=________
4,225 x100 = ________ 051x100=________ 32:10=________ 64:10= ________
03x100=________ 5845 x100 = ________ Lkt :10=________ 2,8:10= ________

IQ0 v a souvent
une astuce pour
caQcuer paus
vite... demande a
ton ensesgnant.

ena

531+ Q4= ________ 432 +25=________ 4513 -120 = ________ 3128 - 730 = ________
H1+15=________ 54 +61=________ 1905-910 = ________ 6211-530= ________
@ 533+ 43 =________ ML4+33=________ @) 3428 - 710 = ________ 4104 -310 = ________
L7 +21=__ 652 +23=________ F116-320= ________ 8302 - 720=________
3L +45=__ Su4b +45=__ 9224 - 240 = ________ 5201 -410= ________
1,6 x100= ________ 84 x100 = ________ 1,2:100= ________ 61,2:100= ________
41x100 = ________ 37x100= ________ 21,5:100= ________ 293:100 = ________
@ 69x100=________ 72 x100= ________ Q) 4,81:100 = ________ 46:100 = ________
4,2 x100 = ________ 25x100= ________ 332:100 = ________ 151:100= ________
93x 100 = ________ 58x100= ________ 45:100 = ________ 24:100 = ________

Latrouaae de Aobelle

|

J

Latrouaae de Aobelle

|



IQ0 v a souvent
uNe astuce pour
caQcuQeyr paus
vite... demande a

cMa

ton ensetgnant.

43500 - 10 =
1900 - 90 =
3400 - 70 =

4,79 + QL = 631+ 2,8 = 7100 - 30 = 8300 - 70 =
349 + 401 = 5,04 + 4,36 = 9200 - 20 = 5900 - 40 =
1,63 x 1000 = 8,4 x 1000 = 851, : 100 = 491,2 : 10 =
4,1 x 1000 = 3,71 x 1000 = 295:10 = ________ 0,31: 100 =
6,98 x 1000 = 7,725 x 1000 = 881:10= ________ 64,61 : 100 =
4,231 x 1000 = 2,582 x 1000 = 453 : 100 = 0,12:10 =
9,342 x 1000 = 5,8 x 1000 = 4,31:100 = 2,4 :10 =

IQ0 v a souvent
une astuce pour
caQcuer paus
vite... demande a

cha

ton ensetgnant.

03,1+ 4 =
711+15=
033+ 4,3 =

432 + 2,7 =
2,04 +6,1=
L4 +33=

4500 - 12 =
1900 - 91 =
3400 - 71 =

4,2 x 1000 =
9,3 x 100 =

2,5 x 100 =
0,8 x 1000 =

4,72 + 1= 65,0 + 2,3 = 7100 - 32 = 8300 - 72 =
394+ 45 = 5Ll + 45 = 9200 - 24 = 5200 - 41 =
1,6 x 10 = 8,4 x 10 = 4,23 : 1000 = 6,5 : 1000 =
4,1 x 100 = 3,7 x 1000 = 265,2 : 1000 = 17,9 : 1000 =

67,8 :1000 =
133,1: 1000 =
34,2 : 1000 =

3100 - 70 =
6200 - 50 =
4100 - 30 =

Latrouaae de Aobelle

|

J

8,36 : 1000 =
455, : 1000 =
19,4 : 1000 =

Aebelle

Latrowaae de

|



cMa

1>

15+9=26 16 + 7 = 23 13-6="7 35-7=238
14 + 7 = 21 5+ 28 = 33 24 -8 =16 23 - 4 =19
9+ 15 =24 29 + 5 = 34 @16-7:6 12-6=6
8+ 12 =30 26 + 8 = 34 32 - 4 =28 27-8=19
16 +6 =232 8 +19=27 21-5=16 11-9=2
oxh=2a4 7 x 8 =56 15:3=95 16:4=4
7x5=35 5 x 6 = 60 12:4=3 25:5=5
9x8="72 Qx5 =45 Q)aq::-s:s 18:2 =9
Ix8=23q4 6x7==4A 30:5=6 32:4 =28

8 x 8 =64 9 x 6 =54 12:3=4 21:3=7
19+3=22 21 + 17 = 38 41-9=132 35-19=16
12 +17 =29 25 + 26 = 51 54 - 9 = 45 24 -19=5
23 +8=31 27 + 15 = 43 Z)Jas-qzle 43 - 19 = A4
17 +23 =39 38 + 6 = Lk 36 -9=27 60 - 19 = 41
35 + 6 = 41 8+27=35 22 -9=13 57 -19=18
IxL=12 3x6=18 28 : L4 =7 497 =7
5x6=30 5x 4 =230 36:6=6 27:9=3
Lxh=16 5x3=15 Q)qa:“f:es 35:7=5

3x 7=21 L4 x 6=k 40:5=8 30:3=10

4 x9:=36 L4 x8=32 54:6 =9 45:9=5
626 + 1000 = 1626 | 5241 + 1000 = 6241 123 - 60 = 63 357 - 70 = 287
518 + 100 = 618 7854 + 100 = 7954 245 - 80 = 65 243 - 40 = 203
648 + 1000 = 1648 | 2036 + 100 = 2136 8 568 - 70 = 498 712 - 60 = 652
892 + 10 = 902 1745 + 1000 = 2745 320 - 40 = 280 237 - 80 = 157
449 + 100 = 549 8943 + 100 = 9043 271 - 50 = 221 141 - 90 = 51
6 x 11 = 66 10 x 11 = 110 490 : 7 = 70 160 : 4 = 40
2x11=22 40 x 11 = 440 270:9 =30 150 : 3 = 50

9 x 11= 99 60 x 11 = 660 Q)Lrao:7=60 240 : 6 = 40
5x11=55 70 x 11 = 770 320 : 4 =80 300:5 = 60

8 x 11 =88 100 x 11 = 1100 450 : 5 90 180:3 = 60
29 + 71 = 100 24 + 31 =55 45 -19 = 26 38-19=19
54 + 41 = 95 Q7 + 11 = 108 P4 -39 =35 64 - 39 =25
27+ 11 =138 37 + 51 = 88 Z))az-q=1q 41-29=13
18 + 91 = 110 89 + 21 = 110 76 - 29 = 47 80 - 49 = 31
45 + 61 = 106 78 + 81 = 159 QQ - 49 = 43 56 - 9 = 47
32 x 11 = 352 530 x 11 = 5830 8L ;4 =71 497 .7 =7
15 x 11 = 165 240 x 11 = 2640 366 : 6 = 61 279:9=31
49 x 11 = 462 810 x 11 = 8910 Q)Lra?:?:e;l 357:7 =51
71 x 11 = 781 540 x 11 = 5940 405 :5 = 81 303:3 =101
26 x 11 = 286 110 x 11 = 1210 546 : 6 = 91 459:9 = 51

\_ Latrousae de Adobelle




cma

1>

6d +9="71 o41 + 39 = 580 143 - 120 = 23 357 - 120 = 237
o8 +19="77 7oL + 9 = 743 265 - 120 = 145 | 743 - 120 = 623
48 + 9 = 07 236 + 29 = 265 2} 868 - 120 = 748 292 - 120 =172
40 + A9 = ok 145 + 19 = 164 430 - 120 =300 |837 - 120 = 717
49 +19 =68 813 + 39 = 852 271 - 1320 = 151 941 - 120 = 8a1
10 x 12 =120 o x 12 =60 400 : 20 = A0 160 : 20 = 80

2 x 1 =23akh 11 x 12 =132 270 :30 =90 350 :50 = 70
Vemis  |exim [[Jm0ia0i0 | w0:30-10
8x1d =96 Lx1d =148 000 :00 =11 180 : 20 = 90
2d1+950 =271 64 + 00 = 674 403 - 102 = 301 938 - 702 = 236
okh + 500 = 1044 |973 + 500 = 1473 745 - 404 = 301 640 - 608 = 32
827 + 500 = 1327 |307 + 50 = 357 @AQG-QOS:QQQ 414 - 206 = 208
618 + 50 = 668 829 + 50 = 8M9 706 - 601 = 105 808 - 304 = S04
405 + 500 = 905 781 + 500 = 1381 a4 - 305 = 619 067 - 009 = 56
32 x 11 = 352 2 x 1 =L Ab:Lb=6ra L7:7=6rb5
15 x 11 = 165 9x1d =108 35:6=0rbo 19:9=3r2
La x 11 = 46d 10 x 12 =120 @3‘1:7:':'”"-} 31:5=6ra
71 x 11 =781 8x11 =96 4L8:5=9r3 13:3=4r1
26 x 11 = 86 11 x 12 = 132 ol:6=8r3 4L1:9=4r o
612 + A8 = 640 L41 + 19 = 460 143 - 53 =90 357 -87=270
081 + 59 = 640 704 + 76 = 780 465 - 95 = 170 743 - 93 = 650
6L4h + 16 = 660 36 + A4 = 260 g)) 868 - 78 = 790 232 - 62 =170
295 + 25 =320 145 + 45 =190 439 - 49 = 380 837 - 47 =690
409 + 41 430 813 + 37 = 850 401 - 91 = 161 941 - 61 = 880
6 x 13 = 78 7x13 =91 L9:4=Qldrl |89:7=Q1Aro
dx13=26 10 x 13 = 130 69:6=Q1lr3 °00:4=Q13r3
9 x 13 =117 3 x13 =39 @72:7:@10r& 63:5=Q1dr3
o x 13 =65 11 x 13 = 143 °09:5=Qllrk | 41:3=Q13ra
8 x 13 = 104 L x 13 =52 77:6=Q1dro [08:4=Qlhkra
2,1+10 =121 9,04 + 10 = 19,04 403 - 380 = a3 338 - 270 = 68
0,04 +10 =15,04 |32 +10=13,2 745 - 690 = 95 631 - 550 = A1
172 +10 =37 153 +10 = 25,3 Z))qaz-sso:?g 414 -390 = A4
4,523 + 10 = 14,523 | 7,08 + 10 = 17,08 706 - 670 = 36 808 - 780 = A8
4,8 +10 = 14,8 16,04 + 10 = 26,04 A4 - 860 = 64 oh? - 460 = 87
3xoxd=30 oxdx8=280 ol:4=Q1Ar3 [NVW:7=Q13ra
oxbkxa=40 dxoxad=4d0 Fh:6=Qldrd |114:9=Q1Ar6
Ixhx6="7 Fxdxo="70 Cé%:?:@ﬁr% %G:5=Q18rk
1x6x3=236 9x3xd =05k 72:5=Qlhrd (61:3=Qa0r1
Fx3xd=4d 3x3x6=>5%4 89:6=Qlhr5 (120:9=Q13r3

\_ Latrousae de Adobelle




catcumentat
,
cCoRRectionICM2 109 |
J
81+0,3=38.4 43+ 04 =47 1463 - 50 = 1413 | 3517 - 80 = 3437
92 + 0,5 = 19,7 25+0,3=28 2635 - 20 = 2615 | 7243 - 60 = 7183
56 +0,3=59 7.4 +02="76 @ 8684 - 70 = 8614 | 2842 - 50 = 2792
17+01=18 68+01=619 441 - 40 = 4201 [8637 - 60 = 8577
34 +02 =36 5.2 + 0,6 =58 2532 - 30 = 2502 [9341 - 70 = 9271
1,6 x 10 = 16, 8.4 x 10 = 84 1,8:2 =09 72:2 =36
4,1 x 10 = 41 3,7 x 10 = 37 2.4:2=12 98:2 =449
6,9 x 10 = 69 7,2 x 10 = 72 68,6::1:%,3 56:2 =28
4,2 x 10 =42 2,5 x10 =35 32:2=16 6,4:2 =32
9,3 x 10 =93 5,8 x 10 = 58 Lb4:2 =22 10,8:2 =54
86+ 0,7=9.3 48+ 0,4 =5, 4953 - 352 = 4601 [3438 - 206 = 3202
9.9+ 0,0=10,4 2,5+0,8=33 1745 - 621 = 1124|5621 - 511 = 5110
57+03=6 7.4+ 06 =8 Z)J 3428 - 311 = 3117 [1414 - 302 = 1112
1,7+0,6 =23 68+09="74 7586 - 234 = 7352 [3898 - 753 = 3145
@ 3.4+09=143 56+0,6=62 9074 - 162 = 9112 7547 - 414 = 7133
1,63 x 100 = 163 8,49 x 100 = 842 19:2 =895 70:4 =175
4,11 x 100 = 411 3,71 x 100 = 371 27:2 =135 33:2 =165
6,98 x 100 = 698  |7,72 x 100 = 772 Qp 41:4 =205 ok : 4 =135
4,23 x 100 = 423 [2,58 x 100 = 258 67:4 =335 18:4 =045
9,34 x 100 = 934 (5,80 x 100 = 580 A5:2 =135 81:3 =40,
58+, =28 43+ Q7 =7 4553 - 600 = 3953  [3438 - 800 = 2638
71+19:=9 25 +65=19 1745 - 900 = 845 [6210 - 500 = 5710
53+ 47 =10 74 +36=11 Z)J 3428 - 700 = 2728 |4144 - 300 = 384k
4L7+23=7 6,2 +28=9 7186 - 300 = 6886 (8082 - 700 = 7382
34 +L46=8 56+ 44 =10 9174 - 200 = 8974|5271 - 400 = L4871
1,6 x 100 = 160 8,4 x 100 = 840 1,8:10=0,18 7.9:10 = 0,72
41 x 100 = 410 3,7 x 100 = 370 2,4 :10 = 0,24 98:10 = 0,93
6,9 x 100 = 690 7,2 x 100 = 720 @ 86:10 = 0,86 5,6:10 = 0,56
4.9 x 100 = 520 2,5 x 100 = 250 32:10 = 0,32 6,4 : 10 = 0,64
9,3 x 100 = 930 5,8 x 100 = 580 4,4 : 10 = 0,44 2,8:10 = 0,28
53,1 +2,4=555 4,32+ 3,5=06282 4513 - 120 = 4393 (3128 - 730 = 2398
11+15=726 |[2,54 +6,1=2806kL 1905 - 910 = 998 6211 - 530 = 5681
033+ 43=076 |74 +33="74"7 Z)) 3428 - 710 = 2718|4104 - 310 = 3794
470 +21=68) |[652+23=6%5 7116 - 320 = 6796 (8302 - 720 = 7582
@ 3,4 +45=369 544 + 4,5 =994 9224 - 240 = 8984|5201 - 410 = 4791 |
0,652 x 100 = 652 [18,4 x 100 = 1840 1,2:100=0,012 [61,2:100=0,612 |<
4,31 x 100 = 431 0,1 x 100 = 10 21,5:100 = 0,215 [2,93:100 = 0,0293 | =
69,1 x 100 = 6910 7,24 x 100 = 724 Q) 4,81:100 = 0,0481 | 4,6:100 = 0,046 | 3
4,235 x 100 = 422,5/0,51 x 100 = 51 3,32:100=0,032 [151:100=0,151 |3
0,3 x 100 = 30 5,845 x 100 = 584,5 4,5:100 = 0,045 |Q,4:100 = 0,024 |3
. J




coRRectionmcM2!

7%

592 + .4 = 6,16
77 + 154 = 9,24
5,63 + 4,43 = 10,06
L79+ Q4 = 719
3,49 + 4,01 =75

4,32 + 2,7 =702
2,0 + 6,06 = 9,06
7,4 + 3,8 =11,22
6,31 +2,8=911

0,04 + 4,36 = 9,4

2

4500 - 10 = 4490
1900 - 90 = 1810

3400 - 70 = 3330
7100 - 30 = 7070
9200 - 20 = 9180

3100 - 70 = 3030
6200 - 50 =
4100 - 30 =
8300 - 70 =
0200 - 40 =

3

1,63 x 1000 = 1630
4,1 x 1000 = 4100
6,98 x 1000 = 6980
4,231 x 1000 = 4a31
9,34 x 1000 = 9342

8,4 x 1000 = 8400
3,71 x 1000 = 3710
7,725 x 1000 = 7735
2,082 x 1000 = 2582
0,8 x 1000 = 5800

851, : 100 = 8,512
29,5:10 = 2,95
8,81:10 = 0,881
45,3 : 100 = 0,453
4,31 : 100 = 0,0431

491,2 : 10 = 49,21
0,31:100 = 0,0031
64,61 : 100 = 0,6461
0,12 : 10 = 0,012
,4:10 = 0,d4

031+324 =053 |43+ 3,7=507 4500 - 12 = 4438 | 3100 - 73 = 3027
1+105="75 |20k +6,1=286k4 1900 - 91 = 1809 6200 - 53 = 6147
@ 033+ 43=076 |74 +33="74h"7 @) 3400 - 71 = 3329 4100 - 31 = 4069
472 +21=68) [652+23=6%5 7100 - 32 = 7068 | 8300 - 72 = 8228
34 +45=369 |54k + 45 =994 9200 - 24 = 9176 | 5200 - 41 = 5159
1,6 x 10 = 16 8,4 x 10 = 84 4,23 : 1000 = 0,0433| 6,5 : 1000 = 0,0065
41 x 100 = 410 3,7 x 1000 = 3700 2652 : 1000 = 0,2652.| 17,9 : 1000 = 0,0179
@ 6,9 x 10 = 69 7.2 x 100 = 720 @ 67,8 : 1000 = 0,0678 | 8,36 : 1000 = 0,00836
4,9 x 1000 = 4200 |2,5 x 100 = 250 133,1 : 1000 = 0,1331 | 2552 : 1000 = 0,2552
9,3 x 100 = 930 5.8 x 1000 = 5800 34,9 : 1000 = 0,034 | 19,4 : 1000 = 0,0194
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